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ПРЯЖА
Для этого конкретного проекта я просто использовала пряжу из своих запасов:
альпака 4-ply вместе с мохером на шелке для крыльев и шлифованная альпака
(aran weight) для тела

СПИЦЫ
Прямые спицы 3.50 мм

ДОПОЛНИТЕЛЬНО
Ножницы, швейная игла с большим ушком и черня пряжа или нить для ножек,
усиков и глаз

Эта голубая бабочка была связана всего из шерстяной пряжи 4-ply и спицами 3мм

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -2- мы в   Телеграм   @rukimam  
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ПРИМЕЧАНИЕ 

- автор везде использует набор петель косичкой (Cable Cast On)

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИНСТРУКЦИИ:

ОиП лиц. ряд. перевести нить вперёд перед работой, снять след. п. как изн. на правую спицу, перевести нить назад, вернуть снятую п. обратно на левую
спицу, повернуть вязание

ОиП изн. ряд перевести нить за работу, снять след. п. как изн. на правую спицу, перевести нить вперёд, вернуть снятую п. обратно на левую спицу, 
повернуть вязание

СОКРАЩЕНИЯ

2 вм.лиц./3 вм.лиц. = провязать 2 петли/3 петли вместе как лиц. 
2 вм.изн. /3 вм.изн. = провязать 2 петли/3 петли вместе как изн. 
изн. = изнаночная
лиц. = лицевая
лиц.гл. = лицевая гладь (лиц. с ЛС, изн. с ИС)
2в1 =  ЛС: лиц. и лиц.скр. в одну петлю

ИС: изн. и изн.скр. в одну петлю
ЛС/ИС = лицевая сторона/ изнаночная сторона
п. = петля
пМ = повесить маркер
послед. = последний
пр. = с прибавками; 
пред. = предыдущий(ая)
след. = следующий(ая)
уб. = с убавками
убЛ = 1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную
убП = провязать 2 петли вместе как лиц. 
УР = укороченный ряд

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -3- мы в   Телеграм   @rukimam  
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Начинаем вязание с тела.

Пряжей A (пряжей AиB, если используете 2 нити сложенные вместе), 
оставив длинный конец нити, набрать 20 п., вязать нижнюю часть живота 
и затем  вязать каждое крыло в повороте след. образом:

Ряды 1-2 Начиная с изн. ряда вязать 2 рядов лицевой гладью 
Ряд 3 уб.) Закрыть 1 п. как изн., изн. до последней п., закрыть последнюю 
п. и нить отрезать.

Левое Нижнее Крыло
Ряд 4 пр.) Закрыть 1 п., 2в1, 3 лиц., Повернуть (на ИС) - 6 п. Левого 
Нижнего Крыла
Ряд 5 6 изн.
Ряд 6 пр.) 2в1, 5 лиц., Повернуть - 7 п.
Ряд 7 7 изн.
Ряд 8 пр.) 2в1, 5 лиц., 2в1, Повернуть - 9 п.
Ряд 9 9 изн.
Ряд 10 уб.) убП, 5 лиц., убП, Повернуть - 7 п.
Ряд 11 уб.) 2 вм.изн., 3 изн., 2 вм.изн. - 5 п.
Ряд 12 уб.) убП, 1 лиц., убП, Повернуть - 3 п.
Ряд 13 уб.) 2 вм.изн., 1 изн. - 2 п.
Ряд 14 уб.) убП, нить отрезать и закрепить, оставив длинный конец нити.

Левое Верхнее Крыло
С ЛС, присоединить пряжу A (или AB)
Ряд 4 пр.) 3 лиц., Повернуть (так, чтобы вязать с ИС)
Ряд 5 пр.) 2в1, 2 изн. - 4 п. Левого Верхнего Крыла
Ряд 6 пр.) 2в1, 3 лиц., Повернуть - 5 п.
Ряд 7 пр.) 2в1, 4 изн. - 6 п.
Ряд 8 6 лиц., Повернуть
Ряд 9 пр.) 2в1, 5 изн. - 7 п.
Ряд 10 пр.) 6 лиц., 2в1, Повернуть - 8 п.
Ряд 11 Изн.
Ряд 12 пр.) 7 лиц., 2в1, Повернуть - 9 п.

Вязать укороченными рядами, чтобы сформировать Левое Верхнее 
Крыло
УР 1 5 изн., ОиП
УР 2 5 лиц.
УР 3 4 изн., ОиП
УР 4 4 лиц.
УР 5 3 изн., ОиП
УР 6 3 лиц.
УР 7 2 изн., ОиП
УР 8 2 лиц.

Ряд 13 уб.) 2 вм.изн., 5 изн., 2 вм.изн. - 7 п.
Ряд 14 уб.) убП, 3 лиц., убП - 5 п.
Ряд 15 уб.) 2 вм.изн., 1 изн., 2 вм.изн. - 3 п.
Ряд 16 уб.) убП, 1 лиц. - 2 п.
Ряд 17 уб.) 2 вм.изн., нить отрезать и закрепить, оставив длинный конец 
нити.

Голова
С ЛС, присоединить пряжу A (или AB)
Ряд 4 Закрыть петли 2 п., 2 лиц., Повернуть (так, чтобы вязать с ИС) - 3 п. 
Правого Верхнего Крыла

Правое Верхнее Крыло
Ряд 5 пр.) 2 изн., 2в1 - 4 п. Правого Верхнего Крыла
Ряд 6 пр.) 3 лиц., 2в1, Повернуть - 5 п.
Ряд 7 пр.) 4 изн., 2в1 - 6 п.
Ряд 8 6 лиц., Повернуть
Ряд 9 пр.) 5 изн., 2в1 - 7 п.
Ряд 10 пр.) 2в1, 6 лиц., Повернуть - 8 п.
Ряд 11 8 изн.
Ряд 12 пр.) 2в1, 7 лиц., Повернуть - 9 п.
Ряд 13 9 изн.

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
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Вязать укороченными рядами, чтобы сформировать Правое Верхнее 
Крыло
УР 1 5 лиц., ОиП
УР 2 5 изн.
УР 3 4 лиц., ОиП
УР 4 4 изн.
УР 5 3 лиц., ОиП
УР 6 3 изн.
УР 7 2 лиц., ОиП
УР 8 2 изн.

Ряд 14 уб.) убП, 5 лиц., убП - 7 п.
Ряд 15 уб.) 2 вм.изн., 3 изн., 2 вм.изн. - 5 п.
Ряд 16 уб.) убП, 1 лиц., убП, Повернуть - 3 п.
Ряд 17 уб.) 1 изн., 2 вм.изн. - 2 п.
Ряд 18 уб.) убП, нить отрезать и закрепить, оставив длинный конец нити С
ЛС, присоединить пряжу A (или AB)

Правое Нижнее Крыло
С ЛС, присоединить пряжу A (или AB)
Ряд 4 пр.) 4 лиц., 2в1 - 6 п. Правого Нижнего Крыла
Ряд 5 6 изн.
Ряд 6 пр.) 5 лиц., 2в1 - 7 п.
Ряд 7 7 изн.
Ряд 8 пр.) 2в1, 5 лиц., 2в1 - 9 п.
Ряд 9 9 изн.
Ряд 10 уб.) убП, 5 лиц., убП - 7 п.
Ряд 11 уб.) 2 вм.изн., 3 изн., 2 вм.изн. - 5 п.
Ряд 12 уб.) убП, 1 лиц., убП - 3 п.
Ряд 13 уб.) 1 изн., 2 вм.изн. - 2 п.
Ряд 14 уб.) убП, нить отрезать и закрепить, оставив длинный конец нити.

ПРИМЕЧАНИЕ:
Следующий шаг будет проще, если вы можете прижать детали теплым 
утюгом, чтобы расплющить их (см. Рис. 1), но, если вы это сделаете, 
пожалуйста, будьте осторожны и сначала проверьте, подходит ли ваша
пряжа для глажки. Я положила свои под чистое кухонное полотенце 
перед тем как гладить.

Вплести все концы нитей вдоль края крыльев в направлении набора 
петель, в самом начале вязания (см. Рис. 1, вплетайте, как показано 
стрелкой).

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -5- мы в   Телеграм   @rukimam  
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Рис. 1

ПЕТЛИ ГОЛОВЫ
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Выполнить шов тела
Уложите концы пряжи на верхнюю часть бабочки так, чтобы обрезанные 
концы выходили из нижней части живота (см. Рис. 2).
Сложите край набора петель Тела пополам и сшейте две половинки, 
используя матрасный шов вместе, работая на множеством концов нитей, 
для этого вы можете использовать один из концов вашей пряжи (см. Рис. 
3, соединить пунктирные линии A to B).

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -6- мы в   Телеграм   @rukimam  

Если вам нужен перевод описания с любого языка (кроме китайского и японского) на русский, пишите на электронку   rukimam@ya.ru     

Рис. 2

Рис. 3

ПЕТЛИ ГОЛОВЫ

ВА
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Соединить Верхние и Нижние Крылья
Работая с каждой стороной по очереди, тщательно и аккуратненько сшейте
верхнее и нижнее крылышки частично вдоль каждого крылышко (см. Рис. 
4, швы выполнены как показано пунктирными линиями).

Тело 
С ИС, сложить тело пополам (см. Рис. 5).
Возьмите прядь пряжи цвета тела (пушистый мохер здесь очень хорошо 
подойдёт), сложить и вставить в швейную иглу с большим ушком, чтобы у
вас получилась двойная нить для работы.
Закрепите нанизанную нить в крае закрытия петель и начинайте с нижней 
части бабочки, работайте снова и снова вдоль всего сложенного края 
набора петель, чтобы создать туловище и голову, делая грудную клетку 
толще брюшной полости (см. Рис. 6 и 7), вплетите концы через в тело 
чтобы спрятать и закрепить их. Обрежьте концы пряжи (см. Рис. 8).

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -7- мы в   Телеграм   @rukimam  

Если вам нужен перевод описания с любого языка (кроме китайского и японского) на русский, пишите на электронку   rukimam@ya.ru     

Рис. 4 Рис. 6
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Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -8- мы в   Телеграм   @rukimam  

Если вам нужен перевод описания с любого языка (кроме китайского и японского) на русский, пишите на электронку   rukimam@ya.ru     

Рис. 7

Рис. 8 Рис. 9
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Переверните бабочку на ИС и сделайте ещё несколько стежков, чтобы 
продолжить тело за крыльями. Конец нити закрепить и отрезать (см. Рис. 
9).

ПРИМЕЧАНИЕ:
Вы также можете вышить глаза черной нитью, если считаете, что это 
необходимо (см. Рис. 10).

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -9- мы в   Телеграм   @rukimam  

Если вам нужен перевод описания с любого языка (кроме китайского и японского) на русский, пишите на электронку   rukimam@ya.ru     

Рис. 9

Рис. 10
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ПРИМЕЧАНИЕ: 
Довольно хорошая идея - сделать несколько отдельных свободных прядей 
пряжи цвета тела, чтобы создать 6 ног и усики. (см. Рис. 11).

Перевод описания выполнен специально для сайта МаминыРучки.рф
мы в   ВК   @  ruchkimam     -10- мы в   Телеграм   @rukimam  

Если вам нужен перевод описания с любого языка (кроме китайского и японского) на русский, пишите на электронку   rukimam@ya.ru     

Рис. 11
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